

也门政府宣布
新一轮和谈
或将推迟至1月底

据新华社开罗1月9日电 (记者陈霖)亚丁消息:也门政府9日宣布,也门交战各方新一轮和谈可能推迟至1月底举行。

也门政府发言人拉吉·巴迪在沙特首都利雅得通过电话告诉记者,原定于本月14日进行的和谈很有可能推迟到本月底举行。“我们正计划将联合国发起的新一轮和谈推迟到月底。”

巴迪说:“胡塞武装并未遵守之前承诺的约定,其中包括释放高级官员和打开被封锁的塔伊兹省道路。”

沙特警告伊朗
不要干涉他国内政
将采取更多反制措施



1月9日,在沙特阿拉伯首都利雅得,沙特外交大臣朱拜尔在海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)紧急外长会后出席记者会。

沙特阿拉伯外交大臣朱拜尔9日警告伊朗,如不停止其干涉他国内政的做法,沙特将采取更多反制措施。

新华社/路透

俄军今年将列装4个团的
S-400防空导弹系统

据新华社莫斯科1月10日电 (记者胡晓光)俄罗斯国防部新闻局10日宣布,4个团的S-400“凯旋”防空导弹系统将在今年列装俄空天部队。

俄国防部新闻局说,其中一个团的S-400防空导弹系统将装备驻扎在莫斯科附近的空天部队防空部队,另3个团的设备将装备其他军区部队。

目前,俄空天部队已有4个防空导弹团配备有S-400防空导弹系统,负责拱卫俄首都莫斯科及其周边工业区。

俄西部军区发言人穆吉诺夫上个月宣布,俄西北部已部署S-400防空导弹系统。



法国举行恐袭遇难者追思会

1月10日,在法国巴黎共和国广场,人们参加恐怖袭击遇难者追思会。

当日,法国政府在巴黎共和国广场为2015年多起恐怖袭击遇难者举行纪念追思大会。

新华社/路透

曼谷商场帷帐倒塌
16人受伤

位于泰国首都曼谷的购物中心暹罗百丽宫9日因一处户外帷帐倒塌,造成16人受伤,伤者多为儿童。曼谷警方官员说,强风将帷帐吹走大约一米远的距离,系在其后面的木质指示牌飞脱而出,造成附近民众受伤。当天正值泰国的儿童节,事发时暹罗百丽宫外正在举行一场庆祝活动,因此,伤者中至少有12名6岁至9岁的儿童。



科索沃示威者在政府大楼纵火
20多人被拘捕

1月9日,在科索沃普里什蒂纳,被纵火的政府办公楼在燃烧。

科索沃首府普里什蒂纳9日爆发骚乱,示威者同警察发生冲突,并放火焚烧政府办公楼,造成14人受伤,20多名示威者被拘捕。

新华社/路透



图为支持右翼观点的示威者在德国科隆参加示威游行。新华社发

德国科隆爆发大游行 默克尔首次表态支持修订现行难民法律

德国总理默克尔9日表示支持修订相关法律,对在德国犯罪的难民和避难申请者实行更严格的处罚。这是科隆大规模性侵案后,默克尔首次明确表态赞成修改相关法律。

科隆事件必须
得到“坚决的回应”

默克尔领导的德国基督教民主联盟(简称基民盟)当天召开高层会议,跨年夜发生在德国西部城市科隆的大规模性侵和抢劫事件成为主导议题。会议发表一份声明,要求对德国现行法律进行更为严格的修订,以应对类似科隆案的发生。

目前,科隆案与难民问题交织使事

科隆性侵案
令德国人心惶惶

据新华社1月8日报道,德国内政部称,德国警方已确定32名与科隆跨年夜袭击妇女案有关的嫌疑人,其中22人是避难申请者。

内政部发言人说,有证据显示这些

极右翼势力抬头

科隆大规模性侵案发生后,德国极右翼势力“欧洲爱国者抵制西方伊斯兰化运动”计划9日下午在科隆中心广场举行集会。据了解,该组织极端排外,反对移民。

科隆案与难民问题交织使事态呈现复杂化趋势。

中国国际问题研究院欧洲所所长崔洪建认为,面对反难民的新一股浪潮,默克尔政府在力图亡羊补牢,包括修正刑法。但这些技术性的手段并不能解决目前深刻的社会分歧。

崔洪建表示,在发生这些事件以后,默克尔如果迅速改变之前提出的所谓对

中国游客在泰国
亲吻蟒蛇时被咬
已获赔约2.2万元人民币回国

据新华社曼谷1月10日电 10日,一段中国游客在泰国普吉蛇园被蛇咬的视频在网上疯传。本是轻松的旅游项目,不想却意外“挂彩”,新华社记者联系泰国旅游警察,还原事件真相。

网上流传的现场实拍视频显示,在蛇园训蛇师的帮助下,一名穿黑衣的女游客接近一条蟒蛇试图亲吻时,突然被蛇在鼻子上“反咬一口”。训蛇师被吓呆,根本无法控制局面,现场传来一片尖叫声。

根据警方调查,受害的女游客来自中国上海,1月4日跟团来泰,9日在参观普吉查龙县的一家蛇园时发生意外。事故发生后,这名女游客即被送往普吉国际医院进行伤口缝合等医疗处理,蛇园赔付她12万泰铢(约合2.2万元)。她已于10日凌晨跟团回国。



图为被蟒蛇咬伤的中国女游客面部经过处理的照片。

新华社发

美军B-52轰炸机低空飞越韩国领空 该轰炸机可投射核武器



1月10日,在韩国平泽,一架美军B-52轰炸机(中)从美军驻韩乌山空军基地上空飞过。新华社/路透

针对盟友的一切威胁”。

秀肌肉,展示打击能力

B-52轰炸机是可投射核武器的亚音速远程战略轰炸机,绰号“同温层堡垒”,曾在越战时期对北越实施地毯式轰炸。1991年的海湾战争时期,B-52担负了四成对伊拉克轰炸任务。

B-52可投放巡航导弹,可投掷炸弹,通过空中加油可赴全球各地执行任务。海湾战争时期,B-52从美国路易斯安那州起飞,赴伊拉克执行完轰炸任务后返回美国本土,曾不间断飞行35小时。

在科索沃战争、阿富汗战争和伊拉

克战争中,美军也频繁使用B-52。

敏感机型搞刺激回应

正因为其性能,在朝鲜半岛,B-52一直是一个带有刺激性的敏感机型。2013年2月朝鲜宣布成功进行第三次核试验后,美韩也曾公开搞过类似“飞行秀”,当时的“主演”除了B-52,还有一架更先进的B-2隐形轰炸机。

在2013年3月“关键决断”美韩联合军演中,B-52再次亮相,引起朝鲜密切关注。朝鲜外务省发言人当时说,在朝鲜半岛局势正在逼近战争边缘的时候,美国向朝鲜半岛派出战略核打击武器,“是无法容忍的挑衅”。

同月晚些时候,美军B-52战略轰炸机编队进入韩国并针对朝鲜纵深目标进行模拟实战核打击演习。朝鲜人民军最高司令部随后宣布,朝鲜包括战略导弹部队和远程火炮部队的野战炮兵集团进入战备值班状态,其打击目标包括美国、韩国及周边地区“所有敌人目标”。

2013年4月,朝鲜人民军总参谋部发言人说,美国向朝鲜半岛派遣B-52、B-2型轰炸机和F-22型战机,在附近海域部署核动力潜艇和导弹驱逐舰,“以实战性军事行动”推行敌视朝鲜的政策,“朝鲜半岛全域从未像今天这样处于核战争危险之下”,面临战争“一触即发”的恶劣局势。

凌朔(新华社专特稿)